



# **КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА СЬОМОГО СКЛИКАННЯ**

## **Рішення**

### **Про оголошення нововиявлених територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської області**

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про природно-заповідний фонд України», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2020 року», Указів Президента України від 23.05.2005 № 838 «Про заходи щодо дальшого розвитку природно-заповідної справи в Україні» та від 14.08.2009 № 611 «Про додаткові заходи щодо розвитку природно-заповідної справи в Україні», розглянувши подання Київської обласної державної адміністрації, враховуючи висновки і рекомендації постійної комісії Київської обласної ради з питань екології, природокористування, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій, з метою збереження та відтворення цінних природних комплексів, генофонду рослинного та тваринного світу, Київська обласна рада вирішила:

1. Оголосити ботанічними пам'ятками природи місцевого значення та ботанічним заказником місцевого значення території, які мають особливу природоохоронну, наукову, естетичну та рекреаційну цінність, без вилучення земель у землекористувачів, згідно з додатком, що додається.

2. Київській обласній державній адміністрації забезпечити:

- розробку положень про оголошені цим рішенням ботанічні пам'ятки природи місцевого значення та ботанічний заказник місцевого значення;

- передачу територій та об'єктів природно-заповідного фонду, зазначених у додатку до цього рішення, під охорону підприємствам, установам та організаціям, у віданні яких вони перебувають, з оформленням охоронних зобов'язань;

- вжиття заходів щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж територій та об'єктів природно-заповідного фонду, визначених додатком до цього рішення, згідно з чинним законодавством що додається.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської обласної ради з питань екології, природокористування, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій і першого заступника голови Київської обласної ради Майбоженка В.В.

**Голова ради**

**Г.В. Старикова**

м. Київ  
22 червня 2017 року  
№ 345-15-VII



**Додаток**  
**до рішення Київської обласної ради**  
**від 22.06.2017 № 345-15-VII**

**Перелік**  
**нововиявлених територій та об'єктів природно-заповідного фонду**  
**місцевого значення Київської області**  
**(місце знаходження та характеристика)**

<b>№ з/п</b>	<b>Назва, категорія, тип</b>	<b>Площа (га)</b>	<b>Місце знаходження</b>	<b>Характеристика</b>	<b>Підприємства, установи та організації, у віддані яких перебуває дана територія, об'єкт</b>
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>
1.	Ботанічна пам'ятка природи місцевого значення «Дуб Семена Палія»	0,01	м. Біла Церква Київської області	Унікальний екземпляр дуба черешчатого віком біля 300 років, який знаходиться на території дендропарку «Олександрія».	Національний дендрологічний парк «Олександрія»
2.	Ботанічна пам'ятка природи місцевого значення «Государ Великої Галявини»	0,01	м. Біла Церква Київської області	Старий екземпляр дуба черешчатого віком біля 400 років. На висоті 1,3 м стовбур дерева має в охопленні 6,14 м і висота дерева 35 м.	Національний дендрологічний парк «Олександрія»
3.	Ботанічна пам'ятка природи місцевого значення «Дідодуб»	0,01	ДП «Богуславське лісове господарство» Богуславський район	Являє собою один з найбільш старих екземплярів дуба черешчатого в Київській області віком біля 700 років. На висоті 1,3 м дерево має в охопленні 6,2 м, висота дерева 20 м.	ДП «Богуславське лісове господарство» Богуславський район

**Продовження додатка**

4.	Ботанічна пам'ятка природи місцевого значення «Телепень»	2,3	Лемешівська сільська рада Яготинського району	Являє собою штучно створений курган у природній екосистемі якого добре зберігся первинний лучний покрив лучних степів за участю раритетних видів флори України. У природній екосистемі кургану виявлено 1 вид рослин з Європейського червоного списку (астрагал шерстистоквітковий), 2 види із Червоної книги України (шафран сітчастий, ковила волосиста), 2 види з регіонального списку (гіацинт блідий, пролісок дволистий)	Яготинська районна державна адміністрація
5.	Ботанічний заказник місцевого значення «Черківщина»	32,4	Триліська сільська рада Фастівського району	Об'єкт представляє собою ділянку височини над заплавою річки Кам'янки, вкриту лісовою, а частково лучно-степовою рослинністю. Велика і стійка популяція підсніжника становить найважливішу цінність даного заказника. Звичайними для даного заказника є такі червонокнижні комахи, як джміль яскравий, ксілокопи звичайна та фіолетова, махаон, жук-олень. В складі флори росте більше 20 видів дерев, більше 10 видів кущів та більше 80 видів трав'янистих та квіткових рослин.	ДП «Фастівське лісове господарство» Фастівський район

**Перший заступник голови ради**

**В.В. Майбоженко**